KonTponeHast pabora:
«DNeMeHThI KBAHTOBOW (DU3UKH.

1. ®oToaddexT — 310

2.01/enbHbIE TIOPIIUHN CBETA HA3BIBAIOTCS:

A) Iloroku b) ®otonsl B) KBanTs! I') UMnynbest

3. [Ipu yBenn4eHNN 4acTOTHI CBETA, SHEPTUS OPIMI CBETA:
A) YBenuuuBaercs b) Ymensmaercs B) He usmensercs
4. Tlocrosinnas [lnanka paBHa:

A) h=6,626102* JIx-c

B) h=6,626-1034 JIx

B) h=6,626-10% JTx-c

I') h=6,626-10%* JIx

5. SIBnenue dpoTodrddekra ObITIO OTKPHITO:

A) I'eapuxom ["epriom

b) Ans6epTom DHIITEHHOM

B) Anekcanapom CToeTOBBIM

I') Makcowm Ilnmaakom

6. OnpenenuTte, MpU KaKoi 4acToTe maaariero ceera GotodpQexT He BOSHUKAET

* v Iy
ST R 5T

A)5-10 *B) 7-10'* B)9-10™

7. OnpenenuTe 4acTOTy MAJAIOIIETO CBETa, €CIIM PadOTa BBIXOA AIEKTPOHOB C TOBEPXHOCTH
MeTanna cocrasisier 7, 3-107° Jx, a UX KHHeTHYecKast sHeprus 0,5 10710 Tx.

A) 1,17-10® T B) 1,15-10° 'y B) 8,95-10* 'y I') 2,9-10% I'y
8. HazoBute obnacts nmpumeHeHus ¢porosrddexra.

9. Vkaxute moaens atoma bopa



A)

1 — noaoxcumesbune adpa 6 yewmpe;

2 AbHBE B,

B) B)

HA NAG-

T !
HemHuX opbumax,

10. YTo mpouCXOUT € MEKTPOHOM IIPU MEPEX0/ie C OpOUTHI ¢ OOJIbIIEH SHEPTUEH Ha OpOUTY C
MEHBIIEH SHEPTUEH:

A) nornomenne GoToH

b) mnyaenune dpotona

B) ero sHeprus He u3MeHseTcs

11. BpeMs )x13HHA aTOMa Ha BBICIIEM SHEPTrETUYECKOM YPOBHE COCTABJISIET:
A)10°¢

b) 103 ¢

B) 1010 ¢

I)108¢c

12. HazoBuTte 001acTh IPUMEHEHUS JTIAa3€POB



